

黄静同志简要事迹

黄静,女,汉族，中共党员，本科学历，1974年12月出生陕西省安康市, 1992年12月入伍,1995年8月入党，2005年转业至甘肃省省档案局，现任甘肃省档案局收集整理处副处长，主要负责破损档案修复、字画装裱，档案收集征集工作。该同志理想信念坚定，事业责任心强，工作踏实肯干，技术精益求精，以恪尽职守，求真务实的态度赢得了组织的肯定和群众的好评，多次被评为局馆优秀共产党员、优秀公务员，2015年被评为全国档案系统先进工作者。对该同志的先进事迹，《甘肃日报》、甘肃电视台都市频道《都市炫》栏目分别进行了专访报道。
一、注重学习，提高素质
黄静同志政治合格，理念信念坚定，时刻同党中央在思想上、政治上、行动上保持高度一致；能自觉加强政治学习，强化党性修养，提升道德境界，追求高尚情操，远离低级趣味，工作生活中，能以一名合格共产党员的标准严格要求自己，努力践行“三严三实”要求，认真落实中央八项规定、党员廉洁自律准则各项要求，能模范遵守党纪党规，联系群众，增进团结，以身作则，严于律已，带头维护党纪的权威性和严肃性。该同志事业心责任感强，恪尽职守，作风扎实，工作踏实肯干，从来不为名不为利，不计较个人得失，安心在破损档案修复、档案整理工作岗位上努力工作，无私奉献，自觉谋事干事，自觉实干担当，自觉争创一流，尤其是在全国档案系统掀起学习刘义权同志先进事迹和崇高精神活动的热潮之后，该同志更加严格要求自己，并将刘义权同志为档案事业呕心沥血、鞠躬尽瘁的精神自觉贯穿于自己日常工作中，从政治思想到业务技能，从理论到实践，真正成了全省档案裱糊修复工作的行家里手和业务骨干。
二、立足本职，爱岗敬业
黄静同志继承发扬老档案人耐得住寂寞、守得住清贫、甘于奉献的光荣传统，兢兢业业地履行为党管档、为国守史的职责。为更好的履职尽责，她知难而上，虚心请教，从老同志那里找来了大量的档案业务书籍，刻苦钻研，勤于思考，认真摸索，反复实践，终于熟练掌握了档案的收集、整理、修复等基础业务知识；针对档案修复装裱业务水平不精的情况，局里先后2次选派3名干部赴北京故宫第一历史档案馆学习，学习结束后，另外2人均因各种原因再没从事这项工作，她一人义无反顾地独立撑起破损档案字画修复装裱工作。在工作中，不管是份内的工作，还是份外的事务，也不管任务多么复杂艰巨，她从不挑肥拣瘦、推诿拖拉，总是一丝不苟，保质保地完成任务，被处里其他同志称为“女汉子”；她任劳任怨，十年如一日，独处一室，默默无闻地在这一岗位上耕耘着，做到了干一行、爱一行、专一行。
三、勇于创新，踏实苦干
黄静同志善于钻研、勤于思考，积极探索档案修复工作的新方法、新技术和新手段。从第一历史档案馆进修学习回来后，该同志自费购置裱糊材料反复练习，经常利用节假日休息时间拜名师，学技术，邮购专业书籍学习修复装裱知识。为进一步提升业务能力，前往北京国家图书馆修善本部学习古籍修复装订技术。功夫不负有心人，在全国各位修复名师的指导下，借鉴字画装裱技巧，融合古籍修复技术，遵循档案修裱的工作原则，掌握总结了一套适合本地的档案修裱方法。无论是破碎成片，还是水浸成“砖”，霉变成团的破损档案，在该同志手里都能再展新颜。同时，她还自费学习了书套、实物锦盒的制作技术，解决了仿真档案无法用薄宣纸过机的难题，为国家重点档案的抢救和保护工作贡献了一份力量。
四、勤奋工作，成绩显著
在档案修复、整理、收集、征集过程中，不管从事哪一项工作，黄静同志都能扎实工作，不嫌脏，不怕累。面对各种刺激性气味的破损档案，面对因极近距离接触破损档案造成肺炎、过敏、头痛等症状，面对修裱档案几十道复杂工序，该同志能任劳任怨，努力工作，经常一站就是一天，下班时腿脚肿胀成了家常便饭，就是在怀孕期间也未放松对自己的要求。在充满细菌、霉菌、粉尘等污浊空气的工作间里从事档案修裱工作12余年来，先后修裱明清民国破损档案37万余份；为市县档案馆、兄弟单位修裱国家重点珍贵档案2100余件约6400余平尺；修裱、装裱朱德、胡耀邦、江泽民等党和国家领导人字画以及范增、吴道子、于佑任等名人墨宝数近千件；为馆藏实物档案量身制作锦盒、书套230余套；在3期全省档案修裱培训班上，黄静同志摒弃修复装裱技术私相授受的狭隘思想，精心准备授课内容,手把手教授破损档案的托裱技术和技巧，对操作中出现的问题，反复讲解示范，答疑解惑，毫无保留把自己独创的修裱技术传授给学员，为全省档案系统培养专业修裱人员近百名。同时，她仅用2个月时间，清点库存档案11.6万卷，与同志们一起整理历史档案数万件，搬运、入库、上架大量收集征集来的各类档案资料。
五、敬业奉献，淡泊名利
[bookmark: _GoBack]黄静同志有很强的责任感和敬业精神，为了工作有时达到了苛求自己的状态。因长期工作在空气污浊的环境中，该同志患上肺部疾病，4次进行气管镜检查，2次因肺部疾患住院近2月，医生建议不能再接触此类环境，若长期下去，有可能出现肺纤维化，严重影响呼吸功能；因工作劳累，曾不慎从裱糊间的阶梯上摔伤至右膝骨折；为保质保量完成数量众多破损档案的修复，经常放弃休息时间。即便面对如此脏、苦、累的工作环境，该同志不顾个人健康，从未逃避、退缩，一心扑在档案修复整理工作中。多年来，该同志从来不为名不为利，不计较个人得失，安心在破损档案修复、档案整理工作岗位上努力工作，无私奉献，自觉谋事干事，自觉实干担当，自觉争创一流，以昂扬向上的斗志、敢于担当的勇气、脚踏实地的干劲和精益求精的技术，把别人认为“枯燥乏味”的档案工作干得有滋有味，在平凡的岗位中做出不平凡的业绩，实现自己的人生价值。
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